

入札公告の訂正

次のとおり訂正します。

平成29年9月15日
独立行政法人航空大学校
理事長 台木 一成

- 1 公告日
平成29年8月31日
- 2 業務等件名
「航空大学校帯広分校学生寮及び格納庫増築その他工事監理業務委託」
- 3 訂正内容
「3 手続き等」の「(5) 入札日時及び場所」中、
「平成29年10月3日」を「平成29年10月11日」に訂正する。